
Vila Athina, Golden Beach
Opis
Vila Athina se nalazi u Pefkohoriju, na 300 metara udaljenosti od plaže i 150 metara od centra.
Objekat poseduje dvokrevetne i trokrevetne studije koji se nalaze na prvom spratu. Svaki studio ima
kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj i balkon ili terasu. Gostima je na
raspolaganju besplatan wireless internet. Korišćenje klima uređaja se plaća na licu mesta 3 Eura
dnevno (nije obavezno). Posteljina I osnovni mali peškiri se menjaju svakih 5 dana. Tasos, najzelenije
ostrvo Grčke, ostrvo maslina, prelepih plaža, vodopada, srdačnih domaćina. Ovo je najsevernije
ostrvo Egejskog mora. Od obale istočne Makedonije udaljeno je 8 km, do koga stižete ili iz Kavale ili
Keramotija. Površina ostrva je 393 km kvadratnih, a broj stanovnika po poslednjem popisu iznosi
16.000. Ostrvo je gotovo pravilnog, kružnog oblika i magistralni put se proteže pored obale, praveći
tako krug oko ostrva. Sporedni putevi odvajaju se od magistrale i vode prema selima. Tasos je deveto
ostrvo po veličini u Grčkoj. Geografski, pripada teritoriji zvanoj Trakija, a prefekturi Kavala. Tasosu
pripadaju još tri mala nenaseljena ostrva – Tasopula, Kinira i Panagija. Duž ostrva proteže se
prostrani mermerni planinski venac Ipsarion, čiji je najviši vrh Ipsario (1200 m). Vazduh na ostrvu je
vrlo čist i često obojen gustim mirisom maslinjaka i prostranih četinarskih šuma koje dominiraju
brdovitom površinom Tasosa. Istorija Tasosa seže u daleku, daleku prošlost, u davni period
Fenikije odakle i potiče ime ostrva. Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnora. Prema drugom
mitu, Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnusa koji je bio poslat da pronađe sestru koju je
zaljubljeni Zevs odveo na Krit. Neuspešnu potragu završio je nastanivši se na ovom prelepom
ostrvu. Od Kavale je udaljen 24 km, od Svete gore 50 km, od ostrva Limnos 111 km. Najvažnije su
luka glavnog grada Tasos (Limenas), luka u mestu Skala Rahoni na severu, zaliv Skala Prinos na
severozapadu, luke Sotiros, Kalirahi i Maries na zapadu, zalivi Limenarija, Roso Gremos i Astris na
jugu, zaliv Aliki na jugoistoku te zalivi Kinira, Panagia, Potamia i Agios Joanis na istoku. Tasos je
poznat po vinu sa prepoznatljivom aromom jabuke. Stanovništvo se bavi poljoprivredom, ribolovom i
turizmom.

Aranžman obuhvata

10 noćenja sa autobuskim prevozom po osobi
tehničko vodjstvo i organizaciju puta
trajek uključen u cenu

Aranžman ne obuhvata

upotrebu klima uređaja koja se doplaćuje na licu mesta

https://www.funtravelnis.rs/tasos/
https://en.wikipedia.org/wiki/Kavala
https://www.funtravelnis.rs/limenaria/


održavanje higijene studija u toku boravka kao i sredstva za higijenu
međunarodno zdravstveno osiguranje
U gore navedene cene nije uračunata grčka boravišna taksa. U trenutku objavljivanja
cenovnika, ona iznosi 0.5€ po smeštajnoj jedinici i danu, i nije poznato da li se plaća u
agenciji ili na licu mesta vlasniku objekta.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije od cene aranžmana,a ostatak aranžmana minimum 15 dana pre
početka putovanja.
Moguće je plaćanje i na 6 mesečnih rata putem čekova građana uz uvećanje od 7%, zaključno
sa 15.12.2021.
godine.
Plaćanje je moguće izvršiti i putem profaktura koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od
datuma izdavanja.
Sva plaćanja se vrše isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke
Srbije.

Autobuski prevoz

prevoz je organizovan autobusima turističke klase (audio, video oprema, klima),
povratak iz Grčke je u dogovreno vreme po lokalnom vremenu poslednjeg dana boravka,
raspored sedenje se određuje po redosledu prijava putnika, od prvog sedišta do poslednjeg
sedišta u autobusu. Kod spratnih autobusa raspored sedenja ide od donjeg ka gornjem delu
autobusa.

Povratak iz svih letovališta je u 19h. Vreme povratka iz letovališta je informativnog karaktera (zbog
poštovanja propisa iz oblasti saobraćaja),
informaciju o tačnom vremenu putnici dobijaju na dan polaska.
Doplata za prevoz iz Zrenjanina, Kikinde, Subotice, Bačke Topole (paket aranžmani) po osobi iznosi
15 EUR. Transferi od i do navedenih mesta
obavljaće se kombi vozilima, mini busevima, kao i putničkim automobilima u zavisnosti od broja
prijavljenih putnika.
Prevoz je organizovan autobusima visoke turističke klase (klima, audio i video oprema).
Putovanje do letovališta iz Sombora traje okvirno 16h, iz Beograda 12h, uključujući pauze i četiri
granične procedure zbog kojih su moguća čekanja
sa nepredvidivom dužinom trajanja, na koja Organizator putovanja ne može uticati.
Moguće je priključenje putnika sa svih benzinskih pumpi i ispred svih motela na magistralnom putu
Beograd – Niš – Skoplje.

Napomene

POPUSTI I DOPLATE:

Deca do 6 godina plaćaju iznos od 45 Eura –cena karte do Beograda, Beograd –i do Niša 40 Eura, Niš



i južnije 35 Eura (ponuda važi samo
ukoliko je rezervisan smeštaj-ukoliko se koristi samo autobuski prevoz validni su iznosi iz cenovnika).
Dete koje je napunilo 7 godina plaća prevoz prema cenovniku.
Doplata za 1/1 iznosi 70% na cenu ugovorenog aranžmana po smeni i radi se isključivo na upit.
Za spajanje smena na autobuskom prevozu (paket aranžmani) umanjenje po osobi iznosi 25 EUR.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Euroline Pekez OTP 4/2021 kategorija
licence A 10 od 25.01.2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


